



立即發佈：2022 年 3 月 18 日

凱西·霍楚爾州長

## 霍楚爾州長宣佈 AML 諮詢公司在水牛城擴大規模之際將創造 350 多個崗位

### *斥資 430 萬美元的項目將在塞納卡一號塔中擴建 AML 諮詢公司辦公室*

凱西·霍楚爾州長宣佈全球最大的技術支持打擊金融犯罪公司 AML 諮詢公司 (AML RightSource, AMLRS) 將在水牛城 (Buffalo) 擴建，該公司將為新增服務和客戶新招 363 名員工，使得水牛城的員工總人數達約 540 人。該公司依據反洗錢法規協助國內外金融機構、金融科技和其他商業公司防止犯罪行為的發生。斥資 430 萬美元的項目將在水牛城最高的建築，即塞納卡一號塔 (Seneca One Tower) 27 樓上為 AML 諮詢公司新增佔地 2 萬平方英尺的辦公室。

「在紐約州西部地區 (Western New York) 發展期間，AML 諮詢公司是再次取得的成功，其在該公司在標誌性的塞納卡一號塔中提供了數百個優薪新崗位，而這座建築在幾年前還是閒置的，」**霍楚爾州長表示**。「這些都是讓剛從大學畢業的學生留在該領域的高科技專業崗位，同時還能為該地區吸引其他優質人才。透過和 AML 諮詢公司等公司展開戰略合作關係，紐約將繼續吸引各地的公司來在本州發展擴大，從而加速疫情後的經濟復甦進程。」

紐約州將透過帝國州發展公司 (Empire State Development, ESD) 提供多達 740 萬美元的精益求精工作計劃 (Excelsior Job Program) 退稅額，AML 諮詢公司也會相應兌現其創造工作職位的承諾。這些基於績效的激勵措施可讓 AML 諮詢公司在五年內擴大業務並創造 363 個新工作崗位，該公司在水牛城先前開展的精益求精工作計劃中已經創造了 175 個崗位。

[凱西·霍楚爾州長於 2 月底宣佈成立聯合安全行動中心 \(Joint Security Operations Center, JSOC\)](#)，作為地方、州和聯邦網路聯合工作的神經樞紐，包括收集數據、響應工作和共享信息等。聯合安全行動中心是國內首個同類型網路指揮中心，可以提供全州範圍內的網路威脅總體情況，並改進威脅情報和事件響應方面的協調工作。

AML 諮詢公司自 2004 年起就協助金融機構和金融科技公司滿足與身份和報告金融可疑活動有關的聯邦法規。該公司採用專利技術，聘用接受過高度培訓的全球分析師團隊追

蹤非法金融活動，從而發現潛在的人口販賣、恐怖分子融資、非法毒品運送和其他不法金融計劃。

AML 諮詢公司的客戶有資產達 10 億美元的社區銀行，也有資產超過一萬億美元的全球金融機構。其提供的服務有交易監控、警報積壓管理、加強盡職調查審核和金融犯罪諮詢事宜。AML 諮詢公司在其不斷壯大的客戶基礎上成為制定技術方案的全球領袖。全球有包括主題專家在內的 3,000 名多員工，為 15 個客戶服務的是業內規模最大的全職專業人士。AML 諮詢公司在水牛城聘用的 175 人中，有 110 人畢業於該地區高校。

AML 諮詢公司於 2019 年在水牛城設立分部，該公司選址的原因是距離東北部俄亥俄 (Ohio) 業務較近，有大量符合資質的求職候選人，有支持發展勞動力的空間。該公司在塞納卡一號塔新建的技術中心可一覽紐約州西部地區全景，這一設計旨在吸引高水平的專業人士前來。

如需查看塞納卡一號塔照片，請點擊[此處](#)。

帝國州發展公司代理主任，當選總裁兼首席執行官霍普·奈特 (Hope Knight) 表示，「紐約州西部地區的人才和日漸增長的聲譽是吸引 AML 諮詢公司來到水牛城的特質。該公司現在已在投資額上翻番，為發展迅速且越來越重要的金融犯罪調查行業創造了數百個新崗位。」

AML 諮詢公司首席執行官弗蘭克·尤因 (Frank Ewing) 表示，「這是 AML 諮詢公司、水牛城和紐約州的好機會。在國內和全球金融犯罪無處不在的情況下，這是 AML 諮詢公司為剛畢業的學生和專業人士創造新崗位的好機會。」

水牛城尼亞加拉投資公司 (Invest Buffalo Niagara) 總裁兼首席執行官湯姆·庫哈爾斯基 (Tom Kucharski) 表示，「AML 諮詢公司起初要在紐約州西部地區擴建的原因是由於這裡勤奮的人民，不斷發展的創新經濟，物價低廉等，這些理由在如今來看更加真實。能看到 AML 諮詢公司在水牛城尼亞加拉成功建立令我們感到激動，我們期待能與其團隊在持續發展上合作。」

州參議員蒂姆·肯尼迪 (Tim Kennedy) 表示，「在我們重建紐約之時，我們將在我們社區和勞動力中獲得重大投資。今天宣佈的 AML 諮詢公司和穆格公司 (Moog) 崗位就是這一承諾的直接體現。這一擴建工作將為求職者創造有質量的新機會，還能在疫情後發展本市和本地區的合作關係基礎上繼續發展。」

州參議員肖恩·萊恩 (Sean Ryan) 表示，「在紐約州西部地區的經濟繼續發展之際，創造更多優薪崗位對於為未來打下堅實基礎來說很重要。AML 諮詢公司創造的數百個新崗位將為我們地區吸引來更多新人，還能為本地畢業生提供更多就業機會。感謝 AML 諮詢公司再為水牛城持續做出的承諾上展現出的領導力。」

眾議院多數黨領袖克里斯托·皮普爾思-斯托克斯 (Crystal Peoples-Stokes) 表示，「AML 諮詢公司在確保金融機構不受不法分子侵害方面正在開展重要工作。這家公司在迅速發展之際能來到我們社區為居民提供優薪崗位，對此我們感到幸運。感謝霍楚爾州長對這一擴建項目的支持。祝賀 AML 諮詢公司所取得的成功，我也歡迎該公司的新員工來到水牛城。」

眾議員喬恩·D·裡維拉 (Jon D. Rivera) 表示，「AML 諮詢公司在水牛城所做的投資是證明我們地區經濟活力的又一例證。這一項目將為該市最具標誌性的建築增添深度和活力，最重要的是能為大水牛城-尼亞加拉經濟新增優薪崗位。」

拜倫·W·布朗 (Byron W. Brown) 市長表示，「AML 諮詢公司增加其勞動力隊伍的決定何在水牛城拉金維爾 (Larkinville) 街區擴建的做法是激動人心的消息。該公司已經超越了其在 2019 年許下的創造 100 個優薪崗位的承諾。其員工人數已達約 540 人，對此我感到欣慰。這進一步證明了水牛城的高科技社區正在發展中，這也是不斷促進我們市復興進程的主要推動力。」

欲知更多關於 AML 諮詢公司的資訊，請訪問<http://www.amlrightsouce.com>。

###

可造訪網站 [www.governor.ny.gov](http://www.governor.ny.gov) 瀏覽更多新聞  
紐約州 | 州長辦公室 | [press.office@exec.ny.gov](mailto:press.office@exec.ny.gov) | 518.474.8418

[退出訂閱](#)